



## Вращающаяся щетка WB 120

Вращающаяся моющая щетка со сменной насадкой для очистки всех гладких поверхностей, таких как краска, стекло или пластик. Быстрая и простая замена благодаря встроенному рычагу.

- 1 Вращающаяся головка щетки
- Деликатная щадящая очистка поверхностей
- 3 Применение моющего средства через аппарат
- Мощная и эффективная очистка

- 2 Быстрая замена щетин благодаря рычагу
- Быстрая и простая замена щётки без контакта с грязью.
- 4 Прозрачный корпус
- Опыт очистки благодаря прозрачной поверхности.

## **Технические характеристики и комплектация**





## Вращающаяся щетка WB 120

Технические характер	истики	
Артикул		2.644-060.0
Штрих-код (EAN)		4054278476445
Bec	КГ	0,38
Вес вкл. упаковку	КГ	0,48
Габариты (Д х Ш х В)	ММ	309 × 153 × 135

## Вращающаяся щетка WB 120 2.644-060.0











		Артикул			Цена	Описание	
Моечные щетки и губки							
Interchangeable attachment universal for WB 120 and WB 100	1	2.644-062.0					
Interchangeable attachment car & bike for WB 120 and WB 100	2	2.644-063.0					
Interchangeable attachment home & garden for WB 120 and WB 100	3	2.644-064.0					
Адаптер для соединения с садовым шлангом	4	2.640-732.0				Для простого присоединения любых насадок Kärcher к садовому шлангу с быстроразъемной муфтой.	

<sup>□</sup> Доступные аксессуары